



ROMÂNIA
PRIMĂRIA COMUNEI FLOREȘTI-STOENEȘTI
COMUNA FLOREȘTI-STOENEȘTI, JUDEȚUL GIURGIU
str. 1 DECEMBRIE 1918, nr. 123, Sat STOENEȘTI, cod poștal 087078
Tel/Fax: 0246.256.258, 0246.256.005, email: primarie@floresti-stoenesti.ro

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 09.02.2015 în ședință ordinară a Consiliului Local Florești-Stoenesti, Județul Giurgiu.

Ședința ordinară a Consiliului Local din data de **09.02.2015**, a fost convocată de către Primarul comunei Florești-Stoenesti prin convocatorul nr. 559/30.01.2015, emis în baza Dispoziției Primarului nr. 46/30.01.2015.

La ședință participă domnul Primar Dumitru Constantin.

Sunt prezenți un număr de 14 consilieri din totalul de 15 consilieri validați.

Constatând că sunt întrunite condițiile legale în ceea ce privește organizarea și desfășurarea ședințelor Consiliului Local, președintele declară ședința deschisă.

Înainte de trecerea la discutarea punctelor de pe ordinea de zi se supune la vot procesul -verbal al ședinței anterioare a Consiliului Local din data de 29.12.2014 care a fost pus la dispoziția consilierilor prin grija secretarului.

Supus la vot procesul verbal al ședinței din data de 29.12.2014 este aprobat de către consilierii prezenți fără obiecțiuni.

Procedura de deschidere fiind realizată, domnul Lazar Constantin prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2015 și a listei de investiții ;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de Urbanism General actualizat pentru comuna Florești-Stoenesti;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de Ocupare a Funcțiilor Publice în Primăria Comunei Florești -Stoenesti.
4. Proiect de hotărâre privind revocarea HCL nr. 54/ 18.07.2014 a Consiliului Local Florești-Stoenesti.
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea înființării comisiei pentru inventarierea bunurilor care alcatuiesc domeniul public al comunei Florești-Stoenesti.
6. Diverse .

Supusă la vot ordinea de zi este aprobată de cei 14 consilieri prezenți.

Se trece la discutarea proiectului de Hotărâre de la punctul 1 al ordinii de zi: - Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2015 și a listei de investiții ;

Domnul Primar da citire expunerii de motive.

Este prezentat BVC detaliat.

Dl. Pandele: Transportul elevilor va funcționa?

dI. Primar: Crel puțin până la sfârșitul anului școlar.

Dl Pandele: Sa facem o organizatie.

Dl. Primar: Asa ar trebui.

Dl Pandele: Ar trebui prins in buget si instalare de camere video la scoli.

Dl. Primar: Vom prinde in buget si le vom instala in cursul anului.

Nefiind discutii se supune la vot .

Se votează cu un număr de **14 voturi PENTRU**, nici un vot ÎMPOTRIVĂ și nici o ABȚINERE.

SE ADOPTĂ HOTĂRÂREA

Se trece la discutarea proiectului de Hotărâre de la punctul 2 al ordinii de zi: - Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de Urbanism General actualizat pentru comuna Floresti-Stoenesti;

Domnul Primar da citire expunerii de motive .

Dl. Primar: S-a modificat mult partea de intravilan in comparatie cu vechiul PUG.

Dl Pandele: sa extins mult zona de locuinte.

Nefiind alte discuții se trece la vot.

Acest proiect de hotărâre se votează cu un număr de **14 voturi PENTRU**, nici un vot ÎMPOTRIVĂ și nici o ABȚINERE.

SE ADOPTĂ HOTĂRÂREA

Se trece la discutarea proiectului de Hotărâre de la punctul 3 al ordinii de zi: - Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de Ocupare a Funcțiilor Publice in Primaria Comunei Floresti -Stoenesti.

Domnul primar da citire expunerii de motive .

Nefiind alte discuții se trece la vot. Acest proiect de hotărâre se votează cu un număr de **14 voturi PENTRU**, nici un vot ÎMPOTRIVĂ și nici o ABȚINERE

SE ADOPTĂ HOTĂRÂREA

Se trece la discutarea proiectului de Hotărâre de la punctul 4 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind revocarea HCL nr. 54/ 18.07.2014 a Consiliului Local Floresti-Stoenesti.

Domnul primar da citire expunerii de motive

Nefiind discuții se trece la vot.

Acest proiect de hotărâre se votează cu un număr de **14 voturi PENTRU**, nici un vot ÎMPOTRIVĂ și nici o ABȚINERE

SE ADOPTĂ HOTĂRÂREA

Se trece la discutarea proiectului de Hotărâre de la punctul 5 al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind aprobarea înființării comisiei pentru inventarierea bunurilor care alcatuiesc domeniul public al comunei Florești-Stoenesti

Domnul primar da citire expunerii de motive

Nefiind discuții se trece la vot.

Acest proiect de hotărâre se votează cu un număr de **14 voturi PENTRU**, nici un vot **ÎMPOTRIVĂ** și nici o **ABȚINERE**

SE ADOPTĂ HOTĂRÂREA

Se trece la discutarea proiectului de Hotărâre de la punctul 6 al ordinii de zi:- Diverse

Dl. Primar : Sunt doua cereri ale unor asociații culturale care vor sa desfasoare o serie de activitati pe raza comunei in parteneriat cu noi .

Dl Pandelescu : Vedeti ca pot avea implicare in cadrul comunitatii asociatiile.

Dl. Primar : Noi putem veni cu spatiul in care sa se desfasoare activitatile .

Dl. Nitescu : Cate zile pe saptamana ?

Dl. Primar : Doua zile. Sunteti de acord ?

Dl Pandelescu : Da.

Dl. Nitescu : Da , dar sa nu interfereze cu activitatile scolare din caminul cultural.

Toti consilierii sunt de acord.

Dl Sararu : Sa facem ceva pe strada Sogorani.

Dl. Primar : Avem materialele necesare , vom interveni de maine.

Dl. Dragusinoiu : Ce facem cu cainii comunitari ?

Dl. Primar : Avem modelul de la Joita ,firma de ecarisaj 200 lei/ buc.

Nefiind discuții președintele de ședință mulțumește celor prezenți pentru participare și declară ședința închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal în două exemplare, din care unul va fi înaintat împreună cu hotărârile adoptate și materialele de ședință la Instituția Prefectului - Județul Giurgiu.

PRESEDINTE DE SEDINTA,

Laza, Constantina



CONTRASEMNEAZA

SECRETAR,

MALUSPARTEANU MARIANA